Spojené osady údolí Kozojedského

K Martinu 84, 281 63 Kozojedy, IČ: 02402271

Registrace MV ČR ze 4. 12. 2013 pod č. j.: VS/1-1/95371/13-R, vedeno u Městského soudu v Praze pod sp. zn.: L 26470.

2. června 2014

Vážení chataři, sousedé,
jak jsme Vás informovali v předchozím dopise, rádi bychom odkoupili pozemek pod naší osadní chatou. Dne 19. dubna 2014, v 10 hod. proběhlo v osadní chatě setkání chatařů s Osadním výborem S.O.Ú.K., na které jsme Vás zvali v minulém dopise. Účastníky jsme tam informovali o doposud provedených krocích.

Abychom mohli s obcí Kozojedy, která je vlastníkem pozemku pod osadní chatou, jednat o odkupu, bylo nutné naši snahu legalizovat, tj. učinit z nás právní subjekt. To jsme úspěšně zvládli. 4. 12. 2013 nás zapsalo Ministerstvo vnitra ČR jako právnickou osobu (občanské sdružení) S.O.Ú.K. 1. ledna 2014 se ze zákona všechna sdružení přeměnila na spolky. Potkalo to i nás, stali jsme tzv. zapsaným spolkem.

Každý spolek, má své členy a přesné, zákonem dané náležitosti a pravidla jednání. V předchozím dopise, jsme Vás seznámili s tím jak je možné se, na základě přihlášky, o členství ucházet:
 a) osadník – na základě přihlášky a uhrazením vstupního členského příspěvku  5 000 Kč

b) člen – na základě přihlášky a uhrazení řádného ročního členského příspěvku ( tzn. jako v minulosti )

Roční příspěvek pro členy jsme stanovili v minimální výši 200,- Kč pro ty z nás, kterým je, nebo bude, v roce 2014 18 let. Pro mladší pak ve výši 100,- Kč. Menší částky se nevyplatí zanášet do účetnictví.

Pro ty z nás, kteří by se chtěli stát zároveň tzv. osadníky, to znamená, že by byli ochotni se více podílet na naší společné „věci“, tak stanovy určují vstupní členský příspěvek ve výši 5.000,- Kč.  Na společném setkání ze dne 19.4. jsme původní částku snížili a Osadní výbor se usnesl takto:
„Zájemcům o členství ve spolku, kteří se zároveň chtějí stát osadníky S.O.Ú.K., umožní Osadní výbor uhradit při přijetí za členy spolku částku v minimální výši 2.500,- Kč“
V příloze zasíláme přihlášku do spolku. Prosím, zvolte tu variantu, která je pro Vás komfortní. Výši příspěvku, kterou si zvolíte, prosím, zašlete do 30.7.2014 na bankovní účet S.O.Ú.K.: 2100592970/2010, nebo peníze odevzdejte osobně v Praze, nebo v Kozojedech Monice Klepišové (tel.: 603 850 740). Do tohoto dne, prosím, také odevzdejte přihlášku k rukám některého z členů Osadního výboru, nebo ji zašlete poštou na adresu: S.O.Ú.K., Filip Čadina, K Martinu 84, 281 63 Kozojedy.
Věřte, že my, 2. a 3. generace chatařů našeho krásného údolí, nechceme nic jiného, než zachránit, ty staré časy, kdy jsme si jako děti hrály okolo osadky. Na hřišti se konaly dětské dny a různé turnaje a večer jsme všichni poslouchali při ohni historky za zvuků kytar našich otců a dědů.
A jedna maličkost na závěr: Dovolte, abychom Vás odkázali na naše nově vzniklé webové stránky, které se budeme snažit postupně doplňovat: http://souk32.webnode.cz . Náš web je dostupný i proklikem z webových stránek obce: http://www.obeckozojedy.cz
Velice děkujeme za Váš zájem o dění v naší osadě a o jeho podporu! O dalším vývoji a akcích Vás budeme průběžně informovat. S přátelským pozdravem

Za Osadní výbor S.O.U.K.:

Filip Čadina, Monika Klepišová, Radan Kukal

